

教你催旺蛇年姻緣運



正北桃花位 把握時機

新年伊始，送龍迎蛇，下星期就到癸巳蛇年了，先祝大家新年心想事成！與愛侶溫溫馨馨、甜甜蜜蜜。踏入蛇年，除了關注今年流年運勢外，大家對自己的姻緣運好奇嗎？今期就請來香港少數的六壬女堪輿學家殷法青師傅，談談蛇年姻緣情況，並預測十二生肖的姻緣運。

殷法青師傅

你是否在感情路上遇到問題？還是面對分歧抉擇的時候，抑或苦待家中望穿秋水呢？踏入2013年蛇年，大家都迫不及待想知道邊幾個生肖最旺桃花及姻緣！

鼠兔猴豬桃花盛

屬鼠的朋友有「紫微」照耀，大利婚姻嫁娶，屬兔的朋友有「天乙」、「福星」等貴人星，大利人緣桃花，屬猴的朋友在蛇年呈遇「六合」，宜旺嫁娶，屬豬的朋友今年沖太歲反覆變化大，反之大旺桃花，猶如穿花蝴蝶飛舞花叢間！

放桃花增桃花運

2013 流年桃花位在正北方，如在正北方放置鮮花水種植物，可以加強整體桃花運；又或者在正北方放置桃花，也可以增強桃花運。

生肖姻緣運 各有各好

鼠 蛇年屬鼠的朋友在愛情運上較順利，有很強的異性緣運，而且正桃花落位其中，是個適宜婚嫁娶的好年份。此年亦有利夫妻感情，溝通方面會比往年更和諧，令夫妻間的感情增進不少；對於還未成家的男女也有不錯的桃花運，桃花運會伴隨你一整年，機會多多要好好把握。

牛 屬牛的朋友今年屬感情變動年，可能會因彼此意見不合而引起無謂的爭吵，特別是已婚人士要特別注意，夫妻間要多溝通體諒。多為對方着想，以避免口舌之爭，要互相謙讓，不要因爭強好勝而引發感情冷戰。未婚的朋友們感情方面會有極好的異性緣，潛在的桃花或許會綻放。

虎 屬虎的朋友在2013年的感情運比較差，夫妻感情或者男女朋友之間容易出現分歧離合、時好時壞的狀況。若雙方都能夠互相理解、互相包容忍讓，感情方面反而會因此更加穩固。

兔 今年對於屬兔的朋友來說是愛情穩定的一年，已婚的夫妻感情良好；單身的兔兔也有機會遇到心儀的異性對象；戀愛中的兔兔兔兔有進一步發展的可能，抓緊時機用心經營，可讓今年愛情豐收的。

龍 桃花運是很強勁的，當然桃花運只能代表異性緣，並不能說明一切，不過這種異性緣也就是正姻緣出現的基礎。不過擇偶的時候要謹慎，以免上當受騙。

蛇 今年人緣欠佳，必須盡快改善人際關係，以免陷於孤立的境況。桃花運甚弱，正在戀愛的情侶，感情容易發生問題。受太歲影響，情緒波動較大，相處時要小心謹慎，千萬不可意氣用事，以免一時衝動而使感情破裂；有問題必須互相了解遷就，才能夠維持良好關係。如果你已有了穩定的另一半，那就要好好經營。

馬 已婚的朋友在婚姻方面提防有第三者或出現婚外情，未婚的朋友更要小心擇偶，免得墮入愛情陷阱，不管是已婚還是未婚的朋友都要處理好感情問題，以免引起糾紛造成家庭不和睦，應少流連出入酒色場所。

羊 屬羊的朋友愛情運一般，單身者多處於暗戀狀態中，因為自身性格中的猶豫不決，讓機會偷偷溜走，積極主動會讓勝券多一些。戀愛中或已婚人士，今年感情比較複雜，容易出現問題，雙方應坦誠相待，多交流忍讓。旅遊有助提升感情，在旅途中加深對彼此的了解，也讓彼此的感情更加穩固。

猴 屬猴的朋友桃花運不錯，未婚的男女，會遇到比較理想的異性朋友。戀愛中的屬猴人，在感情方面也會更進一步發展的空間，例如訂婚、嫁娶等；但已婚的男女，要小心避免爛桃花的發生，切忌輕易對他人動情，亦要盡量避免與配偶爭吵的情況發生，主要是減少與其在感情方面的糾紛。

雞 未婚的朋友大旺桃花，可以主動追求，發揮自己口才方面等優勢積極爭取，2013年不失為屬雞人士遇到真愛的好年份；對於已婚者來說，要注意與伴侶的溝通方式，同時在桃花來臨之際，要保持理智不可感情用事做出讓自己後悔的事情。多抽時間陪伴家人和子女，不能以事業的忙碌為藉口而對家庭的重視度下降，那就得不償失了。

狗 屬狗朋友在2013年感情道路上會比較曲折，於蛇年容易在情感上受到創傷，平時要做到與自己的另一半多多交流，只要多注意說話技巧和方式，謹防因口舌之爭而引起不必要的爭吵。未婚的屬狗人士則有在朋友介紹下發現另一半的跡象。而在2013年還會有意外的桃花運降臨，可謂喜憂參半，要好好把握好自己的幸福。

豬 屬豬的朋友在桃花運方面很旺盛，甚至正在戀愛中的豬仔豬女也會出現甚多的桃花，人緣旺極但小心因而影響自身的感情問題，建議雙方妥善解決，同時今年即將步入婚姻嫁娶的新人們，要注意因桃花星的出現與流年擊羊星的衝擊下，婚前可能要經過吵架或延期婚訊等事宜，但如雙方心平氣和彼此了解遷就，維持良好關係感情便會更加和睦。

殷法青師傅 香港少數的六壬女堪輿學家，研習六壬神卦二十餘年，對姻緣和合、化煞開運等甚有獨特精闢見解，致力培育推廣教學，門生遍佈東南亞地區，近年積極參與社區各項慈善義工工作，提倡長老關愛的訊息關懷弱勢。為各電台的節目作嘉賓主持、著作亦遍佈各大書局，不少社會名人、影視紅星、商家等也是其客戶。

新春獻禮

文：雨文

MegaBox 添童裝迎新歲

MegaBox斥資過千萬於L9設置全港首個動感親子兒童專區「MegaKids童真天地」，逾20間嬰兒、小童服飾及玩具精品商舖，部分商舖更是首度進駐香港，如CHICKEDUCK及mothercare 之東九龍旗艦店、小朋友最愛玩具「反」斗城及兒童室內遊樂場Play House等。同時，MegaBox亦引入全港最大型嬰兒兒童百貨傢俬總匯—荷花親子面積達15萬呎，讓家長可享一站式購物樂趣。由即日起至2月9日，只要到指定商戶消費滿HK\$400，即賞GigaSports HK\$50現金券及Mega Kids Club會籍連迎新禮品等。

Megabox 兒童送禮

香港文匯報 WEN WEI PO
Megabox特別為本報讀者送出兒童禮品，包括GigaSports HK\$50現金券、Mega Ice溜冰場免費入場券(1人用)(約HK\$60)、Play House半價入場券(約HK\$25)、Studio City Bar & Cafe兒童餐1客 (HK\$58)，總值HK\$193，名額共16位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花貼於信封背面，連同HK\$2.8回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「Megabox兒童送禮」，截止日期：2月10日，先到先得，換完即止。

荃灣廣場「新年有福了」

荃灣廣場與《我們有福了》於農曆新年攜手打造以「新年有福了」為主題的四大賀年場景裝置，包括賀年糖果、年花擺設、通勝年曆及舞龍表演等，並由即日起至2月24日開放，讓大人及小朋友均可體驗本地新春文化。《我們有福了》筆下角色包括香港土生土長的小學生有福、好朋友蘇珊、生性好動的冬冬和甩甩，以及活潑可愛的兩隻小雞—蔥頭和芝芝，每個角色均擁有腰果眼及面露笑容，時刻傳達快樂滿足，鼓勵積極正面的生活態度，貫徹《我們有福了》的快樂信念，讓生活多一點歡笑，多一份滿足。

荃灣廣場 新春送禮

香港文匯報 WEN WEI PO
荃灣廣場特別為本報讀者送出荃灣廣場×《我們有福了》新年限定套裝(每套包括「利利是是」萬用袋一個及「疏乎」頸枕一個)及「幸福相連」癸巳年利是封一套，名額共10位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花貼於信封背面，連同HK\$2.8回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「荃灣廣場新春送禮」，截止日期：2月10日，先到先得，換完即止。

新地緣分甜蜜賞

大埔超級城、新太陽廣場及元朗廣場於2月11日至14日情人節期間推出「新地緣分甜蜜賞」，大家於商場消費滿指定金額，即可與愛侶分享甜蜜驚喜。藍色玫瑰代表深情，2013年2月14日情人節寓意「愛你一生愛一世」。大埔超級城、新太陽廣場及元朗廣場特別獻上《藍色戀人潮物籃》，凡於推廣期內消費滿HK\$3000或以上，便可獲贈《藍色戀人潮物籃》乙個，當中包括深情藍玫瑰、浪漫醉人紅酒、濃情蜜蜜朱古力及蜜蜜餐飲禮券。

大埔超級城 情人節送禮

香港文匯報 WEN WEI PO
大埔超級城特別為本報讀者送出情人節松露朱古力禮盒，名額共10位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花貼於信封背面，連同HK\$2.8回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「大埔超級城情人節送禮」，截止日期：2月10日，先到先得，換完即止。

話說風水

流年飛星

踏入新年，各式各樣的生肖書如雨後春筍，雖然都是講新一年的生肖，大師們的表達方式卻各有千秋。但講到家居風水、方位吉凶，就必定會講九顆紫白飛星了。

九顆星分別是：一白星屬水、二黑星屬土、三碧星屬木、四綠星屬木、五黃星屬土、六白星屬金、七赤星屬金、八白星屬土、九紫星屬火。因為各有五行，自然就會產生相生相剋，吉凶禍福的應驗。

每年生肖書都會根據年星入中，於元旦盤順飛教大家於住宅擺設風水法器趨吉避凶。但凡一白、六白、八白、九紫四吉星所臨之位都屬吉；二黑、三碧、五黃、七赤飛星之屬均為凶。但絕少提及星與生剋產生的演變。(屋宅八個方位各有五行)所以就算是吉星到門，星宮相剋便不能成吉；凶星到門，則凶力會減弱或質變。

例如二〇一〇庚寅年，家門開於西北方乾方，九紫喜慶星飛臨，滿以為吉星高照，應該家有喜事。誰知一開年老就染病急病入住院院。為什麼是老爸？皆因乾於人代表爸爸，於身體代表頭、肺、大腸。九紫屬火，西北是金。火剋金。被剋即主此等器官易有病患。

三碧星本主是非，飛到南方，以為禍從天降。但結果不單無恙，女兒的才華這一年反而得到充分發揮。只因三碧木生旺南方火，得其生而形成木火通明之象。

是年四綠到北位，四綠星雖屬退氣，但有坎卦水生旺，湊成一四同宮，代表文昌。如該年在此位安置書房，讀書成績佳，且有科甲之喜。

所謂「迎喜不喜空歡喜，遇忌不忘嚇餐死」。辨別流年吉凶，大家務必格外留意。

值得一提的是每年五黃二黑飛臨的方位，宜靜不宜動，若於上址動土便有災禍之應。病痛、血光、破財及官非。故亟需及時採取措施，用安忍水、銅器或金鐘、風鈴或銅錢來洩化。

文：勞斯

藏傳卦一 生肖 文：鏡治

鼠 本周卦象見水煞，遇水即難，凡皆雨天、或水姓氏都建議避之則吉，小則破財、大則有損傷！ 卦出活龍龍之意，對求學及莘莘學子們有天助之益，時助也。世上無難事只怕有心人這句至理名言，不是道聽途說的，當你領悟時有可能已太遲了，還是活在當下。 有小桃花之色，利未婚人士，宜廣結人緣，緣分可能會不知不覺在身旁。	牛 卦象現辛勞，工作上多勞動亦變化，宜抱平常心，多做事少說話，可見收穫。 工作上遇有困難局，只因運勢逆轉反覆，宜靜不宜動，凡事三思而後行。 卦象見破財重格，一切投資借貸皆暫緩，勿作擔保人及賭博，免得一切隨風。	虎 卦象得親人之象，適逢節日氣候未過，可以與親友多聚首，能給你一番新景象。 桃花仙子降臨你身上，不知何解人緣桃花多得很，只怕自己花多眼亂……心更亂！ 貴人重疊格局之象，左右開弓、無往而不利，有名有利，可掌權。
兔 對求學及莘莘學子們有天助之益，時助也。	龍 工作上遇有困難局，只因運勢逆轉反覆，宜靜不宜動，凡事三思而後行。	蛇 桃花仙子降臨你身上，不知何解人緣桃花多得很，只怕自己花多眼亂……心更亂！
馬 世上無難事只怕有心人這句至理名言，不是道聽途說的，當你領悟時有可能已太遲了，還是活在當下。	羊 卦象見破財重格，一切投資借貸皆暫緩，勿作擔保人及賭博，免得一切隨風。	猴 貴人重疊格局之象，左右開弓、無往而不利，有名有利，可掌權。
雞 有小桃花之色，利未婚人士，宜廣結人緣，緣分可能會不知不覺在身旁。	狗 平穩之象，宜多作準備，為將來要事作好詳盡的計劃，打好事業基礎作為發展的契機。	豬 卦見休閒，多日來的事宜及問題終平定向上，憂心煩惱一掃而空，可以偷得浮生半日閒了！

塔羅星座 文：BENNY WONG

白羊座 不用灰心和氣餒，只要有恆心，守護天使是會助你渡過難關的。	金牛座 懂得關懷愛護別人才是一種福氣，施比受更有福。	雙子座 小心留意身邊事情的發展，不然是非流言可能滿天飛呢。
巨蟹座 憂慮是對自己殘酷的刑罰，不要再自我封鎖，放開懷抱吧！	獅子座 小小苦楚等於激勵，不要因一時的起落而失信心，成功就在前面。	處女座 天生我才必有用，不要叫快就打成輸數，天使們是很喜歡作弄人的。
天秤座 清楚地知道你想要的，並以堅定不移的信念專注其中。	天蠍座 是時候要清除堵塞之物，並淨化你周圍的能量，必要時可運用風水。	射手座 開始要對你的生命作出檢視，並決心去改變或治療任何不平衡的部分。
山羊座 健康的飲食，充足的睡眠，並規律地運動，保持最佳健康狀態。	水瓶座 你的點子正是由神靈所引的……，請採取行動，讓你的想法去開花結果。	双鱼座 柔軟你的心，帶著虔敬來看待這個情況，和涉及其中的所有人，包括你自己！